



ERRATA SEI Nº 1221706/2017 - SAP.UPR

Joinville, 01 de novembro de 2017.

Errata da ata de julgamento das propostas de preços e documentos de habilitação apresentada pela arrematante e julgamento das vistorias dos equipamentos referentes ao **Pregão Eletrônico nº 124/2017**, plataforma do **Banco do Brasil nº 681085**, para a **contratação de caminhão basculante com capacidade de 10 m³, para atender os serviços de zeladoria pública realizado pelas Subprefeituras nas suas respectivas áreas de abrangência**. Ao 01 dia de novembro de 2017, o Pregoeiro promoveu **errata** da Ata de julgamento da proposta de preços e documentação de habilitação, disponibilizada no dia 30 de outubro de 2017. **Onde se lê: ITEM 02 – OSMAR JOSÉ ROSA EPP. Leia se: ITEM 05 – OSMAR JOSÉ ROSA EPP.**



Documento assinado eletronicamente por **Clarkson Wolf, Servidor (a) Público (a)**, em 01/11/2017, às 12:13, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **1221706** e o código CRC **30027A89**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguazu - CEP 89221-005 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br